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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DA NONA 
LEGISLATURA, DA TRIGÉSSIMA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE AMONTADA REALIZADA AOS SEIS DIAS DO MÊS 
DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE. Às vinte horas do dia 
seis do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove na sede da Câmara 

Municipal de Amontada, realizou-se mais uma Sessão Ordinária. Após a 

assinatura do livro de presença, feita a chamada regimental verificou-se a 

presença dos seguintes Vereadores: Antônio Arnóbio Vasconcelos, Ângelo 
Mareio Severiano, Afrânio Santos Rodrigues, Francisco Xisto Filho, José 
Nilson Soares, José Eudásio Barbosa dos Santos, Marcos Caio Magalhães 
Rodrigues, Mard Júnior dos Anjos Almeida, Paulo Berg Melgaço, Raimundo 
Neno da Silva Meneses, e Robério Albano de Meneses. Havendo, pois, 

número legal o Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou ao Secretário a 

leitura da Ata da Sessão anterior, que após lida e discutida foi colocada em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. Dano início ao Expediente o 

Presidente pediu ao Secretário a apresentação das seguintes matérias: 

Mensagem de Lei nº 018/2019, acompanhado o Projeto de Lei nº 018/2019, de 
06 de dezembro 2019 - Oriundo do Executivo, "Autoriza abrir crédito adicional 

suplementar até o valor de R$ 6.355.000,00 (seis milhões trezentos e cinquenta e 
cinco mil reais), destinado ao reforço das dotações orçamentárias ao pagamento 

de pessoal e encargos do mês de dezembro/2019 e 13ª salário do corrente 

exercício. Logo após o Sr. Presidente, esclareceu aos Srs. Vereadores que seria 

procedida a eleição da Comenda Legislativa "Medalha Vale do Aracatiaçu 
2019". Constava uma relação de 05 pessoas para serem votadas, e que seriam 
feitas 05 indicações, os quais foram agraciados: Sra. Francisca Oliveira 
Melgaço, indicação do Vereador Paulo Berg Melgaço. Sr. Jorge Cleuto de 
Oliveira, indicação do Vereador Robério Albano de Meneses. Sr. Miqueias de 
Oliveira Alves, indicação do Vereador Raimundo Neno Silva Meneses. 

Raimundo Bezerra de Sousa, indicação do Vereador Francisco Xisto Filho. Sr. 
Valter Ribeiro de Melo, indicação do Vereador Mard Júnior dos Anjos Almeida. 
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Iniciando o Pequeno Expediente, fez seu discurso o Vereador Raimundo Neno 
Silva Meneses: saudou a todos. Fez requerimento verbal, para que seja enviado 

oficio ao Secretário de Infraestrutura do Município, Paulo César de Sousa, que 

adote as medidas necessárias no sentido de ser feita a recuperação da estrada 
que sai da fazenda do José Jacinto na Fusa até a localidade de Mutuca, pediu o 

apoio dos colegas na aprovação. Falou que o seu desejo é que todos os 

Vereadores que aqui estão possam retornar em 2021 a esta casa. Disse que são 

autoridades constituídas por Deus, e é o povo que os colocam aqui. Em seguida, 

pronunciou-se o Vereador Presidente Francisco Xisto Filho: saudou os 
presentes. Desejou melhoras para o funcionário da casa, o Sr. Mário César, que 

Deus lhe dê muita saúde. Disse que na ocasião iriam votar a Comenda "Vale Rio 

Aracatiaçu", pediu a colaboração dos colegas nas escolhas dos nomes. Falou que 

seria a penúltima sessão do ano de 2019, que foi um ano muito produtivo, com as 

matérias todas em dias, mantendo sempre um bom relacionamento com todos os 
Vereadores. Falou que ainda tem mais um ano como presidente da Câmara, e 

pediu a Deus sabedoria para dar continuidade com a caminhada sempre 

respeitando a todos. Falou sobre os nomes que indicou para a Comenda que são: 

Raimundo Bezerra de Sousa e Francisco Oliveira Barros (Tarcilo Barros). Pediu 

ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Paulo César de Sousa, que possa resolver a 
situação da falta de iluminação na Lagoa de Flexeiras, disse que esteve por lá e 

tinha dois postem sem lâmpadas. Relatou que o povo do sertão sofre muito com a 

falta de água no verão e que a gestão municipal disponibiliza de um carro pipa, 

mas esse carro só abastece uma devida região, e que o certo seria para atender 

todo Município. Porém, só abastece a região onde tem um secretário direcionado 
para a comunidade dele, e isso não poderia acontecer. Falou ainda que o 

Município paga R$ 6.000,00 (seis mil reais) para poder obter água do açude 

Missí, aqui no Município. Mas o que queria dizer era que o prefeito de Miraíma 
procurou o prefeito do Município de Amontada para pedir um vale passe de água 

para a comunidade de Furtuna no município de Miraíma, e que o prefeito teria 
autorizado essa ligação clandestina, fazendo tudo isso sem consultar Esta Casa. 
Concluiu dizendo que irá procurar mais informações. Dando início ao Grande 
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Expediente, fez uso da palavra o Vereador Robério Albano de Meneses: 
cumprimentou a todos. Parabenizou sua sobrinha Mayra pela passagem de seu 

aniversário, pediu que Deus lhe conceda muitos anos de vida. Deixou seus 

sentimentos aos familiares da Dona Zilma, em nome de seu filho, pediu que Deus 
confortasse o coração de todos. Fez requerimento Verbal, para que seja enviado 

oficio ao Secretário de Infraestrutura, Sr. Paulo César de Sousa, para que tome 

as providências necessárias no sentido de ser colocado um poste com lâmpada 

ao lado da praça no Distrito de Garças em frente à casa da Angélica, pediu o 

apoio dos colegas. Relatou sobre o desconto feito na folha dos professores que 
estiveram participando na greve. Disse que foi uma covardia grande com esses 

professores, que estavam lutando pelos seus direitos. Falou que o julgamento 

dessa greve irá ocorrer no dia 11 de dezembro e que no seu entendimento só 

poderia ser descontado depois dessa audiência e quando houvesse certeza do 

julgamento, porém, foi descontado antes. Concluiu dizendo que aguardariam o 
resultado. Logo após, ocupou a tribuna o Vereador Mard Júnior dos Anjos 
Almeida: saudou os presentes. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar na 

tribuna e fez quatro requerimentos verbais. No primeiro Requerimento Verbal, 
solicitou que fosse enviado oficio ao Secretário de Infraestrutura do Município Sr. 

Paulo César de Sousa, que seja tomada as providências necessárias, no sentido 
de ser feita a construção de 08 (oito) bueiros nas localidades de Mosquito, 

Miranda, Patos Bela Vista, Mirinduba e Córrego do Paulo. No segundo 

Requerimento Verbal solicitou que fosse enviado oficio ao Secretário de 

Infraestrutura do Município Sr. Paulo César de Sousa, requerendo as 

providências necessárias, no sentindo de ser recuperado o ramal da Malvinh , no 
distrito de Mosquito. No terceiro Requerimento Verbal solicitou que fosse 

oficiado ao Secretário de Saúde Sr. Antônio Hélio Batista de Brito, que tome as 

providências necessárias no sentido de ser contratado um médico para atender à 

Comunidade de Mosquito. E no quarto Requerimento Verbal solicitou que fosse 
oficiado ao Secretário de Saúde Sr. Antônio Hélio Batista de Brito, que tome as 
providências necessárias com relação as ambulâncias dos distritos de Garças e 
Mosquito que volte para atender os anseios da população. Pediu o apoio dos 
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colegas na aprovação dos mesmos. Prosseguindo fez seu discurso o Vereador 

Marcos Caio Magalhães Rodrigues: saudou os demais. Parabenizou o colega 

Vereador Paulo Berg pela passagem de seu aniversário, parabenizou também o 

ex- prefeito Paulo César que também esteve de aniversário. Agradeceu a Escola 
Profissionalizante Gonzaga Mota pelo convite, que foi um momento de grande 

importância e de conhecimento. Falou sobre o ocorrido com os professores, disse 

que foi uma afronta por parte da gestão com esses profissionais. Pediu à gestão 

que fizesse o pagamento dos professores, entretanto, o gestor falou que só 

pagaria se houvesse uma ordem judicial. Disse que os professores tiveram seus 
vencimentos descontados, que isso teria sido um desrespeito com essa classe. 

Dando início a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão e em votação 

as seguintes matérias: Requerimento Verbal, de autoria do Vereador Robério 
Albano de Meneses: Aprovado. Requerimento Verbal, de autoria do Vereador 
Raimundo Neno Silva Meneses: Aprovado. Requerimentos Verbais, todos de 
autoria do Vereador Mard Júnior dos Anjos Almeida: Aprovados. A seguir 

encaminhou para a Comissão de Finanças e Orçamento o Projeto de Lei nº 
018/2019 - Oriundo do Executivo para receber o referido Parecer. Nada mais 

havendo a se tratar, o Presidente declarou encerrada a sessão às vinte e duas 

horas e quinze minutos, mandando que se lavrasse a presente ata, que após lida 
e discutida se aprovada for, vai assinada por mim Secretário e pelo Presidente da 
Mesa Diretora. 

Franc~ Filho 
Presidente 


